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spryrusinaa 1. .U. yaureas maremaruku K1Y
«IlapbIrHHCKASA CPETHAA IIKOJIA»



He nysxcno nam e1aoems K1uHKOM,
He uniem ciaewvt 2pomkou.

Tom noﬁém&aem, Ko 3HAKOM
C UCKyccmeom MulC/luntb MOHKUM.

I. Yopoceopm.
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2) 0,05+ 2= 0,01
3) 0,08+ 4= 32

4) 0,006+ 3= 0,18
5) 0.007+3=2,1
6) 0,01 « 48= 0,41



Tpu coceoa myxcuka

(Deoop, Aroe u Jlyka),

Umoo ececoa Kpacuso Hcumo
Cmaiau 0om ceoit macmepuno
Ho Jlyka eopye cosopum:
Haoo noaku cmacmepumn!
Bom oocka y Hac makas

H onuna edv Heoonvuasn!
Honouku ececo uemoipe,
Coenamn pasHviMmu Opy3ns!
Jonyckamov 0010 Hev3A. I ,3 6M
MostcHo b 3mo coenamv um?

H cmekHu nymem kakum?




Hcnoavsya Hyau u 3anamoie, 3anuiiiume
NPAGUILHBIIL OMEEM.

(UHOUBUOYATILHAA pAOOMA C NOCTEOVIOUY el
npoeepKou.)

a) 12,24 : 4 =306

0)371:93~7

g) 992,8 :8 = 1241

Paccmompume npumepnt oenienus Ha 8.
Ilocmaew 3anamyro, omopoce JuiHUEe HYU.
a) 3208 : 8 = 04010

0) 32,08 : 8§ = 04010

g) 3,208 : 8 = 0040100



e Kaxue 3Haflu;1 NOHAOOOUNUCH NeDe Ha yp%xe?

e Ymo noHnpasuiocv Hd ypogce 0oJibllie 6ceco?
e [0e 60 eépema ypoka y meos ece noayuanocw

xopouo?
e KaKkumu cioeamu MoMcelulb 8blpa3umnib c80¢

HACMpoeHUe KaK pe3yibmam ﬁaﬁorlnbz Ha ypoxe?
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